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Este producto no es adecuado para calefacción primaria. 
Este producto está indicado únicamente para ser utiliza-
do en lugares abrigados o para una utilización puntual.

PRECAUCIONES IMPORTANTES

• Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de
usar el producto. Guarde este manual para referencias
futuras o nuevos usuarios.

• Asegúrese de que el voltaje de red coincida con el vol-
taje especificado en la etiqueta de clasificación del pro-
ducto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

• Este producto está diseñado exclusivamente para uso
doméstico. No lo utilice para fines industriales o comer-
ciales.

• Inspeccione el cable de alimentación regularmente en
busca de daños visibles. Si el cable presenta daños, debe
ser sustituido por el Servicio de Asistencia Técnica oficial
de EVVO para evitar cualquier tipo de peligro.

• ADVERTENCIA: para evitar riesgo de sobrecalentamien-
to, no cubra el aparato. No lo utilice para calentar pren-
das de ropa.

• Desconecte el cable de la toma de corriente para apa-
gar el aparato. No tire del cable.

• No deje el cable en contacto con el calefactor mientras
está encendido.
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• No coloque el aparato cerca de fuentes de calor, sustan-
cias inflamables, superficies mojadas donde pueda caer
o ser tiradas al agua, ni permita que entre en contacto
con agua u otros líquidos. No lo utilice en el exterior.

• Utilice el aparato siempre en una superficie horizontal y
estable con los paneles calefactores en posición vertical.

• No coloque el producto justo debajo de una toma de
corriente.

• La superficie del producto puede alcanzar temperatu-
ras muy altas durante el funcionamiento. Evite el contac-
to entre la piel y el aparato.

• No use este aparato de calefacción en el entorno inme-
diato de una bañera, ducha o piscina.

• No utilice esté aparato si ha caído o presenta signos vi-
sibles de daño.

• ADVERTENCIA: no use este aparato en habitaciones pe-
queñas si las personas que se encuentran en la habita-
ción no son capaces de dejarla por sí mismas, a menos
que estén continuamente supervisadas.

• ADVERTENCIA: para reducir el riesgo de incendio, man-
tenga tejidos, cortinas y cualquier material inflamable al
menos a 1 metro de distancia de la salida de aire.
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• El aparato se debe instalar de manera que la toma de
corriente quede accesible.

• Este aparato no se puede instalar como calefactor em-
potrado. Respete siempre las distancias de seguridad.

• Antes de las temporadas de frío y después de haber
estado el aparato apagado durante varios días o meses,
límpielo bien antes de encenderlo.

• Este aparato no está diseñado para funcionar a través de
temporizadores o sistemas de control remoto externos.

• Los cambios de temperatura pueden hacer que el apa-
rato emita ruidos. Esto es normal, no indica mal funcio-
namiento.

• Mantenga el material de embalaje fuera del alcance de
los niños, podría resultar peligroso.

• No se acepta ninguna responsabilidad de los daños
eventuales o personales que pudieran derivar del mal
uso del producto o del incumplimiento de este manual
de instrucciones.

• Los niños menores de 3 años deben mantenerse fue-
ra del alcance del aparato a menos que estén continua-
mente supervisados.

• Los niños desde 3 años y menores de 8 años deben solo
encender/apagar el aparato siempre que esté haya sido
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colocado en su posición de funcionamiento normal pre-
vista y que sean supervisados o hayan recibido instruc-
ciones relativas al uso del aparato de una forma segura 
y entiendan los riesgos que el aparato tiene. Los niños 
desde 3 años y menores de 8 años no deben enchufar, 
regular y limpiar el aparato o realizar operaciones de 
mantenimiento.

• PRECAUCIÓN: algunas partes de este producto pueden
ponerse muy calientes y causar quemaduras. Debe po-
nerse atención particular cuando niños y/o personas vul-
nerables estén presentes.

• Este aparato puede ser usado por niños a partir de 8
años y personas con capacidades físicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conoci-
miento si están supervisados o han recibido instrucción
concerniente al uso del aparato de una forma segura y
entienden los riesgos que este implica. Los niños no de-
ben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
a realizar por el usuario no deben ser realizados por los
niños sin supervisión.

• Supervise a los niños para asegurarse de que no jue-
guen con el aparato. Es necesario dar una supervisión es-
tricta si el aparato está siendo usado por o cerca de niños.

Instrucciones sobre las pilas

• El mando a distancia contiene una batería de Ion Litio.
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• No queme ni exponga las pilas a temperaturas altas ya
que pueden explotar.

• Las pilas pueden presentar fugas en condiciones extre-
mas.

Si las pilas gotean, no toque el líquido. Si el líquido entra 
en contacto con la piel, lávese inmediatamente con agua 
y jabón. Si el líquido entra en contacto con los ojos, lá-
veselos de forma inmediata con abundante agua limpia 
por un mínimo de 10 minutos y busque asistencia mé-
dica. Utilice guantes para manejar la batería o la pila y 
deséchela inmediatamente de acuerdo con la normativa 
local.

• Evite el contacto entre pilas y pequeños objetos metáli-
cos como clips, monedas, llaves, clavos o tornillos.

• No altere las pilas de ninguna forma.

• Las pilas deben retirarse del aparato para el desecho de
manera segura.

• Mantenga fuera del alcance de los niños las pilas que
tengan riesgo de ser ingeridas.

• La ingestión de pilas puede provocar quemaduras, per-
foración de partes blandas y la muerte. Pueden provocar
quemaduras graves en las dos horas siguientes a la in-
gesta.
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• En caso de ingerir pilas acuda rápidamente a su centro
médico más cercano.

• Los bornes de alimentación de las pilas no deben ser
cortocircuitados.

• Si el aparato va a ser almacenado un largo período de
tiempo es conveniente retirar las pilas.

• Las pilas deben ser insertadas en la posición correcta.
Fíjese en la polaridad a la hora de reemplazarlas.

IMPORTANT SAFEGUARDS

This product is not suitable for primary heating purposes. 
This product is only suitable for well insulated spaces or 
occasional use.

Read these instructions thoroughly before using the pro-
duct. Keep this instruction manual for future reference or 
new users.

• Make sure that the mains voltage matches the voltage
stated on the rating label of the appliance and that the
wall outlet is grounded.

• This product is designed only for household use. Do not
use it for industrial or commercial purposes.

• Check the power cord regularly for visible damage. If the



EMISOR TÉRMICO C4/C6/C8/C10/C12 BLANCO10

cable is damaged, it must be replaced by EVVO´s official 
Technical Support Service to avoid any danger.

• WARNING: to avoid overheating, do not cover the 
appliance. Do not use for heating clothes.

• Unplug the cord from the power supply after switching 
off the appliance. Do not pull the cord.

• Do not let the cord touch the heater while in operation.

• Do not place the appliance close to heat sources, flam-
mable substances, or wet surfaces where it could fall or 
be thrown into water, nor allow it to come into contact 
with water or other liquids. Do not use outdoors.

• Always use the appliance on a horizontal and stable sur-
face with the heating panels in a vertical position.

• The appliance must not be placed immediately below 
a socket.

• The product’s surface will reach high temperatures du-
ring operation. Avoid contact between the skin and the 
device.

• Do not use the heating appliance in the immediate vici-
nity of a bath, shower, or swimming pool.

• Do not use this appliance if it has been dropped or shows 
visible signs of damage.
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• WARNING: do not use the appliance in small rooms if
persons in said room are incapable of leaving by them-
selves, unless continuously supervised.

• WARNING: to avoid fire, keep fabrics, curtains, and any
flammable material at least 1 metre away from the air
outlet.

• The appliance must be installed in such a way that the
mains socket is accessible.

• This appliance cannot be installed as a built-in heater.
Always respect safety distances.

• Before cold seasons and after the appliance has remai-
ned switched off for several days or months, clean it tho-
roughly before switching it back on.

• This appliance is not intended to be operated by means
of an external timer or separate remote-control system.

• Temperature changes can cause the appliance to make
noises. This is normal and does not indicate any malfunc-
tion.

• Keep the packaging materials out of the reach of chil-
dren, they could be dangerous.

• No liability is accepted for any eventual damage or per-
sonal injuries derived from misuse or non-compliance
with this instruction manual.
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• Keep the device out of the reach of children under 3
years old, unless constantly supervised.

• Children between 3 and 8 years old should only switch
the appliance on or off when it has been placed in its nor-
mal, intended operating position and if they have been
given supervision or instruction concerning the use of
the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children between 3 and 8 years old should not
plug in, adjust, and clean the appliance and should not
carry out maintenance tasks.

• CAUTION: some of the product’s parts may become very
hot and cause burns. Particular attention should be paid
when children and/or vulnerable people are present.

• This appliance can be used by children aged 8 and abo-
ve, and persons with reduced physical, sensory, or men-
tal capabilities or lack of experience and knowledge, as
long as they have been given supervision or instruction
concerning the use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
should not be carried out by unsupervised children.

• Supervise children to prevent them from playing with
the appliance. Close supervision is necessary if the
appliance is used by or near children.

Instructions on cells
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• The remote control operates on a Lithium-Ion battery.

• Do not burn or expose the battery to high temperatures, 
as it may explode.

• Leaks from the cells can occur under extreme condi-
tions.

Do not touch any liquid that leaks from the cells. If the 
liquid gets into contact with skin, wash immediately 
with soap and water. If the liquid gets into the eyes, wash 
them immediately with clean water for a minimum of 10 
minutes and seek medical attention. Wear gloves when 
handling the battery or cells and dispose of it immedia-
tely in accordance with local regulations.

• Avoid contact between the cells and small metal objects 
such as paper clips, coins, keys, nails, or screws.

• Do not tamper with the cells in any way.

• The cells must be removed from the appliance for safe
disposal.

• Keep the cells out of the reach of children when there is 
a risk of ingestion.

• Cell ingestion can cause burns, soft-tissue perforation, 
and death. It can cause severe burns within two hours of 
the ingestion.
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• In case of cell ingestion, please seek medical help
immediately.

• The cells’ power supply terminals must not be short-
circuited.

• If the device is to be stored for a long period of time, it is
advisable to remove the cells.

• The battery must be inserted in the correct position. Pay
attention to polarity when inserting it.
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1. PARTES Y COMPONENTES

Fig. 1
1. Panel de control
2. Botón de encendido
3. Patas
4. Panel calefactor

Accesorios y herramientas Fig. 2.

A. Soportes de fijación
B. Tacos y tornillos de fijación
C. Ganchos
D. Tacos y tornillos
E. Tornillos parte trasera
F. Tornillos patas

NOTA:
Los gráficos de este manual son representaciones esquemáticas y puede que no 
coincidan exactamente con los del producto.

2. ANTES DE USAR

-  Este aparato presenta un embalaje diseñado para protegerlo durante su 
transporte. Saque el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. 
Puede guardar la caja original y otros elementos del embalaje en un lugar seguro 
para prevenir daños en el aparato si necesita transportarlo en el futuro. Si desea 
deshacerse del embalaje original, asegúrese de reciclar todos los elementos 
correctamente.

-  Asegúrese de que todas las piezas y componentes están incluidos y en buen 
estado. Si faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma 
inmediata con el Servicio de Atención Técnica Oficial de EVVO.
Aviso

Es normal percibir un olor inusual al encender el aparato por primera vez. Deje el 
aparato en funcionamiento en una habitación bien ventilada durante 2 o 3 horas.

Desenrolle el cable al completo y compruebe que no hay ningún daño. No use el 
producto si el mismo o su cable de alimentación presentan daños o no funcionan 
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correctamente. Asegúrese de que ha leído y entendido todas las instrucciones y 
advertencias de este manual. Preste especial atención a las instrucciones de seguridad 
de las páginas anteriores.

3. INSTALACIÓN DEL PRODUCTO

El aparato se puede instalar tanto en el suelo como en la pared (patas y fijaciones 
para la instalación incluidos).

Avisos
- Nunca instale el aparato debajo de una toma de corriente de pared.
- Nunca instale el aparato en un lugar o posición en la que se puede alcanzar desde
la bañera o la ducha.
- El calefactor funciona por convección de aire natural. Para lograr un
funcionamiento óptimo y una distribución uniforme del calor, cuando instale el
calefactor en la pared, la parte inferior del calefactor debe estar a una distancia
mínima de 20 cm del suelo, 20 cm de espacio libre a los lados, 50 cm de espacio libre
sobre la parte superior y a 20 cm de cualquier pared u objeto (muebles, cortinas,
etcétera). Fig. 3-4

Instalación en pared
- Escoja un punto adecuado en la pared, debe ser firme y estar nivelado. Compruebe
que hay una toma de corriente cerca.
- Las distancias marcadas como “a” y “e” dependerán del modelo de su calefactor.
Fig. 5-6

Modelo A (mm) B (mm) E (mm) F (mm)

EVVO C4 410 93 140 495

EVVO C6 550 93 280 495

EVVO C8 690 93 420 495

EVVO C10 830 93 560 495

EVVO C12 970 93 700 495

1. Respete siempre las medidas de seguridad anteriores (Fig. 5-6), haga 2 marcas en
la pared de acuerdo con la medida “e” indicada en la tabla 1, y a 695 mm del suelo.
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Fig. 7
2. En las marcas, haga 2 agujeros de taladro de 10 mm de diámetro, con una 
profundidad mínima de 60 mm.
3. Introduzca los 2 tacos (D) en los 2 agujeros y fije los 2 ganchos (C) con 2 tornillos 
(D) a la pared como se muestra en la figura 8.
4. Fije el soporte o los soportes de fijación (depende del modelo) a la parte trasera 
inferior del calefactor, para ello utilice 2 tornillos (C) para cada soporte, como se 
muestra en la figura 9.
5. Cuelgue el calefactor de los 2 ganchos (C) en la pared como se muestra en la 
figura 10. Asegúrese de que el calefactor está fijado de forma segura a ambos 
ganchos.
6. Una vez colgado el calefactor en su posición, haga 2 marcas en la pared donde 
vaya a fijar los 2 soportes (A) para fijar la parte inferior del calefactor a la pared. Fig. 11
7. Retire el calefactor y haga 2 agujeros de taladro de 4 mm de diámetro, con una 
profundidad mínima de 25 mm en las 2 marcas de la pared.
8. Inserte los 2 tacos para asegurarlos con 2 tornillos (B) para fijar el calefactor por 
completo a la pared. Fig. 12

Instalación en el suelo

Instalación de las patas
Atornille las 2 patas a la parte inferior trasera del calefactor con 4 tornillos (F), 2 
tornillos por pata.
Fig. 13

4. FUNCIONAMIENTO

- Coloque el aparato sobre una superficie plana y estable.
- Conéctelo a una toma de corriente y enciéndalo del interruptor lateral. El aparato 
pitará.
- Pulse el botón On/off. La pantalla LED mostrará la temperatura ambiente.
- Utilice el panel de control o el mando a distancia para seleccionar la potencia, la 
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temperatura y el tiempo de funcionamiento.
- El aparato pitará cada vez que pulse un botón.

Panel de control táctil Fig. 14
1. Pantalla LED
2. Icono señal Wi-Fi
3. Botón On/Off
4. Botón temperatura
5. Botón modo
6. Botón temporizador

Aviso

El icono señal Wi-Fi no tiene función, para activar la función Wi-Fi mantenga pulsado 
el botón temperatura durante 5 segundos.

Encender y apagar el aparato

Pulse el botón On/off en la pantalla o en el mando a distancia para encender o apagar 
el aparato. Al encenderlo, el aparato funcionará en modo de potencia baja por defecto, 
y la pantalla mostrará la temperatura.

Aviso

Si apaga el aparato perderá las configuraciones de temperatura y temporizador que 
hubiera seleccionado.

Modos

Modo standby

Presione el botón de modo para seleccionar el modo standby, el icono que se muestra 
en la figura 15 se encenderá. Esta función permite mantener el aparato encendido y 
conservar la configuración del temporizador sin emitir calor.

Modo calefacción

Presione el botón de modo para seleccionar el modo calefacción. En la pantalla 
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aparecerá el icono que se muestra en la figura 16.

Temperatura

- Pulse el botón de temperatura para seleccionar la temperatura deseada. La
temperatura se puede configurar desde 5 a 40 ºC.

- Cada vez que encienda el aparato, la pantalla mostrará la temperatura interna de
este.

- Puede configurar o ajustar la temperatura desde el modo standby o mientras está
en funcionamiento.

- Cuando la temperatura ambiente alcance la temperatura configurada, el aparato
dejará de funcionar a alta potencia.

- Cuando la temperatura ambiente esté 2 oC por encima de la configurada, el aparato
dejará de emitir calor. El aparato comenzará a emitir calor de nuevo únicamente
cuando la temperatura ambiente esté 2 oC por debajo de la configurada.

Temporizador

- Utilice el botón del temporizador para seleccionar la hora a la que desea encender o 
apagar el aparato, en un intervalo de 1 a 24 horas.
- Para desactivar esta función, pulsé el botón temporizador repetidamente hasta que 
en la pantalla llegue a cero.

Sistema de bloqueo para niños

Para activar o desactivar esta función desde el panel de control, mantenga pulsado el 
botón de temperatura durante 3 segundos.

Mando a distancia. Fig. 17.

Los botones del panel de control táctil y los del mando a distancia corresponden a las 
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mismas funciones.

1. Botón de encendido/apagado
2. Modo
3. Temperatura
4. Temporizador
5. Sistema de bloqueo para niños

Sistema de bloqueo para niños

- Mantenga pulsado el botón del bloqueo para niños durante 3 segundos para activar 
el sistema de seguridad de bloqueo para niños.
- Mantenga pulsado el botón del bloqueo para niños durante 3 segundos para
desactivar el sistema de seguridad de bloqueo para niños.

5. APLICACIÓN MÓVIL

Para poder vincular su producto con nuestra aplicación debe, lleve a cabo los 
siguientes pasos:

1.Utilice su teléfono para escanear el código QR que aparece a continuación o busque 
“Tuya Smart” para descargar e instalar la aplicación

.2.Seleccione el código de su país, introduzca el número de teléfono móvil y pulse 
“Obtener” para recibir un mensaje con el código de verificación.

3.Introduzca el código de verificación en el mensaje y pulse “Iniciar sesión” para iniciar 
sesión en la aplicación.

4.Vaya a la aplicación y pulse “Añadir dispositivo” en la parte inferior.

5.Existen dos métodos de conexión para la aplicación (modo de punto de acceso
y modo de conexión rápida).  l modo de conexión rápida es el modo por defecto.
Los usuarios podrían tocar la esquina superior derecha para cambiar el método de
conexión al modo hotspot.

a. Para el modo de conexión rápida, por favor, asegúrese de que la luz del instructor
del dispositivo parpadea rápidamente
b. Para el modo hotspot, por favor, asegúrese de que la luz del instructor del dispositivo 
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parpadea lentamente 
c.Si la luz no parpadea como el estado como se ha descrito anteriormente, por favor,
pulse prolongadamente el botón de reinicio del dispositivo durante 5 segundos o
más hasta que parpadee correctamente.

6. Seleccione Wi-Fi, introduzca la contraseña y pulse “Siguiente”. Para el modo de
conexión rápida, la interfaz de la aplicación irá a través de los cambios durante la
configuración de la red en processas

7.Después de que el dispositivo está conectado correctamente, pulse “Dispositivos”
en la parte inferior. El nombre del dispositivo aparecerá en la lista.

6. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Apague, desconecte el aparato de la toma de corriente y permita que se enfríe antes 
de limpiarlo o de realizar el mantenimiento.
- Utilice un paño suave y seco para limpiar el exterior del producto.
- No utilice productos de limpieza ni esponjas abrasivas ya que podrían dañar la
superficie del producto.
- Limpie el polvo y la suciedad de la superficie de forma periódica.
- No sumerja el aparato en agua ni permita que se moje.
- En caso de que el aparato no se vaya a utilizar en un periodo largo de tiempo,
guárdelo en un lugar bien ventilado y seguro donde esté fuera del alcance de los
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niños. 
- Apague, desconecte y permita que el aparato se enfríe antes de limpiarlo.
- No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.
- Utilice un paño suave y húmedo para limpiar la parte exterior del producto.
- Limpie la entrada y la salida de aire de forma periódica.

7. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Referencia del producto: V0283
Producto: EVVO C4
Potencia: 600 W
Voltae: 220-240V.
Frecuencia: 50/60HZ

Referencia del producto: V0284
Producto: EVVO C6
Potencia: 900 W
Voltaje: 220-240V.
Frecuencia: 50/60HZ

Referencia del producto: V0285
Producto: EVVO C8
Potencia: 1200 W
Voltaje: 220-240V.
Frecuencia: 50/60HZ

Referencia del producto: V0286
Producto: EVVO C10
Potencia: 1500 W
Voltaje: 220-240V.
Frecuencia: 50/60HZ

Referencia del producto: V0287
Producto: EVVO C12
Potencia: 2000 W
Voltaje: 220-240V.
Frecuencia: 50/60HZ
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8. RECICLAJE DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓ-
NICOS

Este símbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el 
producto y/o la batería deberán desecharse de manera independiente de 
los residuos domésticos.Cuando este producto alcance el final de su vida 
útil, deberás extraer las pilas/baterías/acumuladores y llevarlo a un punto 
de recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener información detallada acerca de la forma más adecuada de desechar 
sus aparatos eléctricos y electrónicos y/o las correspondientes baterías, el consumidor 
deberá contactar con las autoridades locales.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudará a proteger el medio ambiente.

9. GARANTÍA Y SAT

EVVO responderá ante el usuario o consumidor final por las faltas de conformidad 
que existan en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y 
plazos establecidos por la normativa aplicable.
Se recomienda que las reparaciones sean realizadas por personal cualificado.
Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, póngase en 
contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de EVVO a través de:

910 200 422 - ATENCIÓN TELEFÓNICA 
633 525 883 - ATENCIÓN WHATSAPP

10. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a 
EVVO HOME EUROPE, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de 
esta publicación no podrá, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse 
en un sistema de recuperación, transmitirse o distribuirse por ningún medio 
(electrónico, mecánico, fotocopia, grabación o similar) sin la previa autorización de 
EVVO HOME EUROPE, S.L.
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11. DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Por la presente, EVVO Home declara que estos emisores térmicos, modelo V0283 C4 
Blanco, V0284 C6 Blanco, V0285 C8 Blanco, V0286 C10 Blanco y V0287 C12 Blanco son 
conformes con la Directiva 2014/53/EU de equipos radioeléctricos.
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1. PARTS Y COMPONENTS

Fig. 1
1. Control panel
2. Power button
3. Feet
4. Panel heater

Accessories and tools Fig. 2.
A. Fixing brackets
B. Fixing plugs and screws
C. Hooks
D. Plugs and screws
E. Rear-part screws
F. Foot screws
NOTE:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly
match the product.

2. BEFORE USE

-  This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the 
device out of its box and remove all packaging materials. You can keep the original 
box and other packaging elements in a safe place. This will help you prevent product 
damage when transporting it in the future. In case the original packaging is disposed 
of, make sure all packaging materials are recycled accordingly.
- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If any 
of them are missing or not in good condition, please contact the official EVVO 
Technical Service immediately.

Note
It is normal for there to be an unusual odour when switching on the appliance for the 
first time. Leave the appliance running in a well-ventilated room for 2 to 3 hours.
- Unwind the power cord completely and inspect it for damage. Do not use the
appliance if it or its cord have been damaged or are not working properly.
- Make sure you have read and understood all instructions and warnings in this
instruction manual. Pay particular attention to the safety instructions on previous
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pages.

3. PRODUCT ASSEMBLY

The device can be installed either on the floor or on the wall (feet and mounting brac-
kets included).

Note
- Never install the appliance directly under a wall socket.
- Never install the appliance in a place or position where it can be reached from the
bath or shower.
- The heater operates on natural-air convection. For optimum performance and even
heat distribution, when installing the heater on the wall, the bottom should be at least 
20 cm from the floor, 20 cm clearance to the sides, 50 cm clearance on the top, and 20 
cm from any walls or objects (furniture, curtains, etc.). Fig. 3-4

Wall assembly
- Choose a suitable spot on the wall; it should be steady and level. Check that there is a
power socket nearby.
- The distances marked “a” and “e” will depend on the heater’s model. Fig. 5-6
Table 1. Reference distances by model for installation:

Model A (mm) B (mm) E (mm) F (mm)

EVVO C4 410 93 140 495

EVVO C6 550 93 280 495

EVVO C8 690 93 420 495

EVVO C10 830 93 560 495

EVVO C12 970 93 700 495

1. Always follow the above safety measures (Fig. 5-6). Make 2 marks on the wall accor-
ding to the “e” measurement indicated in Table 1 and at 695 mm from the floor. Fig.
7
2. Drill 2 holes of 10-mm diameter with a minimum depth of 60 mm on the mar-
kings.
3. Insert the 2 plugs (D) into the 2 holes and fix the 2 hooks (C) with 2 screws (D) to
the wall as shown in Figure 8.
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4. Attach the fixing bracket(s) (depending on the model) to the heater’s lower rear 
heater, using 2 screws (C) for each bracket as shown in Figure 9.
5. Hang the heater from the 2 hooks (C) on the wall as shown in Figure 10. Make sure 
the heater is securely attached to both hooks.
6. Once the heater is hung in position, make 2 marks on the wall where the 2 
brackets (A) must be attached to fix the bottom of the heater to the wall. Fig. 11
7. Remove the heater and drill 2 holes of 4-mm diameter, with a minimum depth of 
25 mm, on the 2 wall marks.
8. Insert the 2 plugs to secure them with 2 screws (B) and securely fix the heater to 
the wall. Fig. 12

Floor assembly

Assembling the feet
Screw the 2 feet to the heater’s bottom rear with 4 screws (F), 2 screws per foot. Fig. 
13

4. OPERATION

- Place the device on a flat, stable surface.
- Turn it on by the side switch after plugging it to a power socket. The device will beep.
- Press the On/Off button. The LED display will show the room temperature.
- Use the control panel or the remote control to select the power, temperature, and 
operating time.
- The device will beep every time you press a button.

Touch control panel Fig. 14
1. LED display
2. Wi-Fi-signal icon
3. On/Off button
4. Temperature button
5. Mode button
6. Timer button

Note
The Wi-Fi-signal icon has no function. To activate the Wi-Fi function, press and hold 
the temperature button for 5 seconds.

Turning the device on and off

Press the On/Off button on the display or remote control to switch the device on or off. 
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When switched on, the appliance will operate in low-power mode by default, and the 
display will show the temperature.

Note
If you switch off the appliance, you will lose the temperature and timer settings 
selected.

Modes

Standby mode

Press the Mode button to select Standby mode. The icon shown in Figure 15 will light 
up. This function allows you to keep the appliance switched on and maintain the 
timer setting without it emitting heat.

Heating mode

Press the Mode button to select Heating mode. The icon shown in Figure 16 will 
appear on the screen.

Temperature

- Press the temperature button to select the desired temperature. The temperature 
can be set from 5 oC to 40 oC.
- Each time the appliance is switched on, the display will show the internal temperature 
of the appliance.
- You can set or stablish the temperature in the standby mode or while it is operating.
- When the room temperature reaches the set temperature, the device will stop 
operating at high power.
- When room temperature is 2°C above the set temperature, the appliance will stop 
emitting heat. The appliance will only resume heat emission when room temperature 
is 2°C below the set temperature.

Timer

- Use the Timer button to select the time you want to switch the appliance on or off 
at, in a range of 1 to 24 hours.
- To deactivate this function, press the Timer button repeatedly until the display 
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reaches zero.

Child lock system

To activate or deactivate this function from the control panel, press and hold the 
Temperature button for 3 seconds.

Remote control. Fig. 17.

The control panel and the remote-control touch buttons have the same functions.
1. Power button
2. Mode
3. Temperature
4. Timer
5. Child lock system

Child lock system

- Press and hold the Child Lock button for 3 seconds to activate the child lock safety 
system.
- Press and hold the Child Lock button for 3 seconds to deactivate the child lock safety
system.

5. MOBILE APP

1.Use your phone to scan the QR code below or search “Tuya Smart” in Application on 
market to download and install the App.
2.Select your country code, enter the cellphone number and tap “Get” to get a 
message containing verification on code.
3.Enter the verification on code in the message and tap“Login” to login the App.
4.Go to the App, tap “add device” at the bottom.
5.There are two connection on methods for the App (hotspot mode and quick connect 
mode). The quick connect mode is the default mode. Users could tap the upper right 
corner to switch the connection on method to hotspot mode.
  a. For quick connect mode, please make sure the device’s instructor light quickly 
flashes
  b. For hotspot mode, please make sure the device’s instructor light slowly flashes
  c.If the light is not flashing as the status as above described, please long press the    
device’s reset button for 5 seconds or longer until it flashes correctly. 
6. Select the Wi-Fi, enter password and tap “Next”. For quick connect mode, the App 
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interface will go through the changes during the network configuration on processas 
7.After the device is connected successfully, tap “Devices” at the bottom. The device
name shows in the list  

6. CLEANING AND MAINTENANCE

- Switch off and unplug the appliance from the mains and let it cool down before 
cleaning or carrying out maintenance on it.
- Use a soft, dry and clean cloth to clean the product’s exterior housing.
- Do not use abrasive cleaners or scouring pads as they could cause damage to the 
product’s surface.
- Clean dust and dirt from the surface on a regular basis.
- Do not immerse the appliance in water or allow it to get wet.
- If the appliance will not be used for a long time, store it in a well ventilated and safe 
place where out of the reach of children.
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7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: V0283
Product: EVVO C4
Power: 600 W
Voltage: 220-240V.
Frequency: 50/60HZ

Product reference: V0284
Product: EVVO C6
Power: 900 W
Voltage: 220-240V.
Frequency: 50/60HZ

Product reference: V0285
Product: EVVO C8
Power: 1200 W
Voltage: 220-240V.
Frequency: 50/60HZ

Product reference: V0286
Product: EVVO C10
Power: 1500 W
Voltage: 220-240V.
Frequency: 50/60HZ

Product reference: V0287
Product: EVVO C12
Power: 2000 W
Voltage: 220-240V.
Frequency: 50/60HZ
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8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC 
APPLIANCES

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the 
product and/or cells must be disposed of separately from household 
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should 
dispose of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection 
point designated by the local authorities.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information 

concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.
Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

EVVO shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists 
at the time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines 
established by the applicable regulations.
It is recommended that repairs are carried out by qualified personnel.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do 
not hesitate to contact the official EVVO Technical Support Service:

910 200 422 - TELEPHONE ATTENTION 
633 525 883 - WHATSAPP ATTENTION

 

10. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to EVVO HOME 
EUROPE S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or 
in part, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any 
means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior 
authorization of EVVO HOME EUROPE, S.L.

11. DECLARATION OF CONFORMITY

EVVO Home hereby declares that these thermal emitters, model V0283 C4 White, 
V0284 C6 White, V0285 C8 White, V0286 C10 White and V0287 C12 White are in 
conformity with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
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Fig.2 
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Fig.3

Fig.4
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Fig.5

Fig.6
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Fig.7

Fig.8

Fig.9
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Fig.10

Fig.11
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Fig.12

Fig.13
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Fig.14

Fig.15 Fig.16
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